
   

 
 أجب ةصحيح أم خطأ فيها يي:  :ىقاط( 4)الـتّهريـو اأوّل

  ًيهكو إنشاء نحلث أطوال أضاعcm ; cm ; cm4 6 10 . 
  50تقايس اأضاع قسس   زاوية فيً َو امحلث امي. 
  ىتيذة امذهوع اجري       A        10 30 5   31: تساوي 16
      11 29  

 أىقل اجدول اآي جم أكهلً: :ىقاط( 6) الـتّهريـو اثاي
  ABCامحلث  ىوع ABCأقياس زوايا امحلث  احاات
 A  35 B  55 C ..... .........................  
 A  60 B ..... C  60 ......................... 
 A  40 B  40 C ..... ......................... 
  :ىقاط( 10)لث الـتّهريـو اثا

ɏستطيل هها ىفس امساحة كها َو نتن ي كوىة نو ɏربع ولفاح قطعة أرض نت
 اɎشل .

  أحسبS
1
 .ɏGFEDساحة امربع  

 . ساحة اأرضɏ اشتيتخ 
  ّعو عر S

2
  ɏAGCBساحة امستطيل  

 . xجم أوجد قيهة  xةدالة       
  ّ1ص الفاح خص

5
 نو ɏساحة اأرض Ɏزراعة الطهاطم . 

 .زراعة الطهاطمɎ أحسب امساحة امخصصة 
  ّل نيتوجً نو الطهاطم بسعر ةاع أوDA50  واحد و ةعد اقتطاعɎلكيلوغرام اɎ     
 . DA14500ةي نعً  ɏDA1500صاريف انقل امقدرة ةـ       
  نا َو وزن الطهاطم الي ةاعثا ؟ 

 و السداد  بالتوفيق                                                                                                                                                                                                                                       

    ط                                                                         ـمتوس ة الثانيةـالسن :امستوى                                                                                    ي ــف بنانـشريمحمد ال :طةمتوس  

  ساعــــة واحـــــــدة  :مــــدةـال                                                             8102 فيــــفـــــري 06: التاريـــخ  

                   

  للثاثي الثاني الفرض الثاني
    اتـــياضيّالرّ ادة ـــمي ـــف
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  الـتّهريـو اأوّل:
 :أجيب ةصحيح أم خطأ

 خطأ. 
 خطأ. 
 صحيح. 
 خطأ. 

 أىقل اجدول اآي جم أكهلً:  الـتّهريـو اثاي:
  ABCث ـوع امحلــى ABCث ــــــــحلـــاس زوايا امــــــــــــأقي اتــاحال

 A  35 B  55 C    Cي ــائم فــــــــق 90
 A  60 B  60 C   اع ـــنتقايس اأض 60
 A  40 B  40 C   وــــنتساوي اɎساقي 100

  ا݆هريو اثالث:
 : ساحة امربع يɏm2

2500  
S :أن         

1
50 50 2500  

  ساحة اأرض يɏ :m2
5000  

 :أن       2500 2 5000  
 S xx  

2
20 20  

  إجاد قيهةx: 

      x 2 2500  
xنعياه أن :         2500

2
1250  

 زراعة الطهاطم يحة الي خصصثا امساɎ:m2
1000  

:أن       15000 1000
5

 

 وزن الطهاطم الي ةاعثا ي:kg320  
:أن       16000 50 320  

 اتادة الرّياضيّـــي م للثاثي الثاني الفرض الثانيمناقشة   
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